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Apellido y nombre:

Corrigio: Reviso:

T1

T2 P1 P2 P3 P4 Califcacién

Condicién minima para aprobar con calificacién 6: cuatro ejercicios bien, uno de los cuales debe

ser T1 o T2.

T1.

T2.

P1.

P2.

P3.

P4.

Defina campo conservativo y funcién potencial.

Verifique que el campo f(w, y) = (3z%y —y?, 23 — 2wy +4) es conservativo y calcule la circulacién de f

a lo largo de la curva parametrizada por @(t) = ((t—1)In(t+1), t+e” ), con 0<t<1.

Determine si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justifque su respuesta.

a) Los vectores o1 = (1/v2, 1/v/2) v @2 = (=1/+/2, —1/4/2) son dos direcciones de derivada

direccional nula de f(z,y) = 2%y —x en xo = (1,0) .

senle) Gy 0,
b) La funcién f(z,y) = Yy es continua en el origen.
0, siy =0,

Sean S la superficie de ecuacién z? + y?> — 8z = 5, L la recta normal a S en xo = (1,2,0) y
f(:c,y, z) = (y, z, x) . Calcule la circulacién de f a lo largo del segmento de L que va de (1,2,0) ala

interseccién de L con el plano de ecuacién x =0 .

y <a?+2% <4,
Calcule la masa del cuerpo V , definido por V : ,
y=>1,
sabiendo que la funcién densidad de masa en cada punto es proporcional a la distancia del punto al plano

de ecuacién y =0 .

Sea g C? y f(z,y) = (yg(x), ¢'(x)) con f(0,1)= (1, 2).Halle g tal que la circulacién de f a lo
largo de toda curva simple cerrada y suave a trozos, orientada en sentido positivo, sea igual al area de la

region encerrada por la curva.

Calcule el flujo del campo  f(,y,2) = (z+In(1+42), y+In(1+22), z+2+2) a través de la superficie

abierta X :a%+ y2 +22=9 , z >0, orientada con vectores normales con tercera componente positiva.



